

Szakmai beszámoló

a VP6-19.2.1.-7-2-17 kódszámú Bakony és Balaton Keleti kapuja Közhasznú Egyesület – Helyi identitást és közösségi együttműködést segítő fejlesztések támogatása projekthez

Királyszentistván Község Önkormányzata 2019. április 29. napján nyújtott be pályázatot a VP6-19.2.1.-7-2-17 kódszámú Bakony és Balaton Keleti kapuja Közhasznú Egyesület – Helyi identitást és közösségi együttműködést segítő fejlesztések támogatása kiírásra, mely támogatás pozitív elbírálásra került, és a 2020. április 16-án kelt 3046417706 iratazonosítójú támogatói okirat alapján 4.350.667,- Ft támogatásban részesült.

A projekt megvalósítani kívánt eredménye: Zöldterület fejlesztés a Királyszeptistván Község Önkormányzata tulajdonában álló Királyszeptistván 60/2 helyrajzi számú ingatlan tekintetében, ahol kialakításra kerül a családok, gyermekek és megpihenni vágyók részére egy új szabadidő park kialakítása volt.

A megvalósítás során a lakosság igényeire építő, közösségépítő, szabadtéri pihenést biztosító szabadidőpark jött létre. A parkban 450 m² füvesítés, 80 db dísznövény telepítése, és 38 m² térburkolás mellett elhelyezésre került 2 db 4 személyes támlás pad, 2 db 2 padból és 1 asztalból álló pihenő-garnitúra, 2 db sakk és malom játékasztal ülőpaddal, továbbá kialakításra került egy Kneipp-taposó és egy napelemes térvilágítás.

A kivitelezés során a környezeti szempontok is fontos szerepet játszottak, így a parkba tervezett napelemes térvilágítás a környezettudatos szemlélet előtérbe helyezésével a megújuló energia hasznosítását és felhasználását népszerűsíti, hozzájárul a környezetterhelés csökkentéséhez.

Az így kialakításra került park lehetőséget biztosít szabadtéri közösségi találkozásokra, pihenésre kicsiknek és nagyoknak egyaránt, javítja a településképet, fokozza a helyi identitás erősödését, segítve a fiatalok helyben tartását.

A fejlesztés kapcsolódik a BBKKKE 2016. évben elfogadott és 2017. évben módosított LEADER Helyi Vidékfejlesztési Stratégiájának hálózatosodást, közösségépítést célzó intézkedések célkitűzéséhez, amelyek a helyi közösségeket erősítik, növelik a helyi identitást és figyelembe veszik a lakosság, a fiatalok igényeit. A fejlesztés az alulról felfelé való építkezés elve szerint a helyi igényeknek megfelelően került kialakításra, melynek előkészítésében megvalósításában és fenntartásában a települési önkormányzat mellett helyi és térségi civil szervezetek (Királyszentistváni Polgárőr Egyesült, Litéri Zöldág Kulturális Egyesült, Balatonfüzfő-Litér Turisztikai Egyesület) is közreműködtek.

A szabadidőpark kialakításával családbarát településfejlesztés valósult meg, közösségépítő és megtartó, élhető településképet kialakításával, komplexen kezelve a Királyszeptistvánon élő lakosság, az átmenő forgalom, turisták pihenési, kikapcsolódási igényeit. A projekt a korábban a Leader kultúrparkok projekt keretében létrejött eredmények továbbfejlesztésére épít.

A műszaki átadás 2020. október 26-án történt meg, mivel a szerződésben szereplő október 25-e vasárnapra esett.

Kedvezményezett neve: KIRÁLYSZENTISTVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Felhívás kódszáma: VP6-19.2.1.-7-2-17
Projekt azonosító: 1984778107

A kialakult pandémiás helyzet miatt a projekt átadó rendezvényre 2021. augusztus 21. napján került sor.

A projekt átadó rendezvényen Kőszegi Ilona polgármester asszony és Ovádi Péter országgyűlési képviselő úr avatta fel az új parkot. Az átadó ünnepségen megjelentek együttműködő partnereink is (Királyszentistváni Polgárőr Egyesület, Litéri Zöldág Kulturális Egyesület, Balatonfüzfő-Litér Turisztikai Egyesület), akik a rendezvény során bemutkoztak a megjelenteknek, szórólapokkal is népszerűsítve tevékenységüket, illetve a helyi és környékbeli programokat.

A királyszentistváni lakosok szeretettel vették birtokba a megvalósult parkot, melyben minden korosztály örömet leli.

Köszönjük szépen az Irányító Hatóságnak a támogatást, mellyel hozzájárultak a helyi identitás erősítéséhez, ezáltal javítva a helyi életminőséget, segítve a királyszentistváni családok és fiatalok helyben tartását.

Dátum: Királyszentistván, 2021. szeptember 30.

